

Innkalling til FAU-møte onsdag 07.12.22 kl. 18-21 (inkl. juleavslutning)

Møteleder: Anne-Kristin Wadahl

Referent: Wilhelm Bjølseth

FAU møte nr. 4 for skoleåret 2022/2023

Sted: Personalrommet, Kringsjå skole



Tilstede på møtet:

Klasse	FAU representant
1A	
1B	Miriam Ragle Aure
1C	Siv Sæterbø
2A	Wilhelm Bjølseth (økonomi ansvarlig)
2B	
2C	Katinka Holtsmark
3A	
3B	Nanna Lone
3C	Emily Bakken
4A	Kjersti Eide
4B	Ingvild Kirkehei
5A	Henriette Husebø
5B	Liv Hilde Pettersen
5C	Frøydis Evensen (nestleder) / Piritta Nyberg
6A	Kirsti Bull
6B	Anne-Kristin Wadahl (leder)
7A	Stine Bakkejord
7B	Bjørn Solnørdal Tennøe

Faste saker:

1. Godkjenning av innkalling

Innkalling til FAU møte går via innkalling til arrangement i Spond på FAU Kringsjå Skole appen. I tillegg ble det varslet om møtet ved å sende ut et innlegg en uke før om møtedato og at saker kan meldes inn til FAU leder innen helga.

Vedtak: Innkallingen ble godkjent.

2. Godkjenning av Protokoller

Godkjente protokoller fra FAU møte 07.09, 28.09 er sendt ut via Spond. Utkast til protokollen fra møtet 09.11.2022 ble sendt til rektor og ut på Spond gruppa for korrigeringskommentarer, og korrigert i henhold til innspill mottatt. Protokollen er deretter lagt ut via innlegg på Spond gruppa, og kan finnes under filer på samme Spondgruppe. Alle FAU representanter er oppfordret til å dele protokollen til sine respektive klasser. Protokoll i **vedlegg 1** til innkallingen.

Vedtak: Protokollen fra 09.11.2022 ble godkjent.

3. Siste nytt fra rektor/skole/AKS

Foreløpig ikke noe meldt om noe nytt.

Vedtak: FAU tok dette orientering.

4. Orientering fra de ulike gruppene

4.1 AKS

Intet å melde.

4.2 17.mai gruppa

Dokumentasjon fra forrige 17.-maigruppe blir oversendt FAU-leder.

4.3 Trafikkgruppe

Intet å melde.

4.4 SUSNA

Foreløpig ikke noen aktivitet i SUSNA.

4.5 Driftsstyre

Frøydis er vara for Anne-Kristin i driftsstyret. Ellers intet å melde.

4.6 SMU

Møte i SMU 08.12.22. Informasjon fra dette møtet kommer i neste FAU-møte.

4.7 Utemiljø

Rektor har bekreftet at det ikke er noen plan for utemiljøet. SMU-gruppen tar dette med i møte 08.12.22. Utemiljøgruppa etterspør også informasjon om eierforhold, planskisser, skolehage med mer. Ønsker også en avklaring fra skolen med tanke på hvem som har ansvaret for vedlikehold av eksisterende installasjoner i skolegården, da vi har registrert at en del finnes noen ødelagte husker, benker med mer som ikke blir vedlikeholdt.

4.8 Økonomi

Ny leder og økonomiansvarlig har enda ikke fått tilgang til konto. Det skyldes antakelig lang behandlingstid hos Brønnøysundregistrene.

4.9 Integrering

Bjørn Tennøe deltar også i gruppen. De vil komme med et forslag i neste møte, ellers intet å melde.

Vedtak (4.1 – 4.9): FAU tok dette orientering.

Oppfølgingsaker fra sist møte

5. Skolegensere

Det er innhentet et tilbud fra en profilleverandør som ligger i **vedlegg 3** til innkallingen.

Vedtak: FAU vedtok at vi ikke ønsker skolegensere på skolen. Det er ikke etterspurt fra elevrådet og det kan bidra til uønsket kjøpepress.

6. Lekebiler /sykler til skolegården - Småtrinn

Det er ikke kommet inn noe nytt innlegg når det gjelder dette. I sist møte ble det bedt om en oversikt over antall biler/sykler med pris som foreslås innkjøpt. I tillegg må forslagstiller ta en runde både med rektor og vaktmester på hvordan oppbevaring, drift og vedlikehold kan tenkes å bli løst.

Vedtak: FAU avventer videre behandling til forslaget foreligger.

Nye beslutningsaker

Ingen nye saker meldt inn.

Eventuelt

Forespørsel om hvorfor ikke Kulturskolen er på Kringsjø skole. Anne-Kristin sjekker opp.

Neste møte

Neste møte var planlagt onsdag 04.01.22, men dette avlyses. Nest møte blir **01.02.23**.

Evt. saker må sendes som **vedlegg på epost** til annekristinwadahl@me.com innen frist gitt i Spond gruppa.